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Nagrada CEMEX-Tec 2019 odaje priznanje vrhunskim projektima na području 
održivoga razvoja 

 
 Priznanja su dobila 33 projekta iz 16 država. 
 Deveto izdanje nagrade imalo je dvostruko više prijavljenih projekata, gotovo 

1500. 
 Sudjelovala su 101 sveučilišta iz 67 država. 
 87 meksičkih sveučilišta prijavilo je 672 projekta. 

 

30. rujna 2019. – Objavljeni su pobjednici devetog izdanja nagrade CEMEX-Tec, za 2019. 
Prijavljeno je gotovo 1.500 projekata iz 67 država, što je dvostruko više projekata u usporedbi s 
prošlom godinom. Ove su godine priznanja dobila 33 projekta poduzetnika i inovatora čiji je cilj 
ostaviti trag na svojim zajednicama širom svijeta. 

Nagrada CEMEX-Tec pokrenuta je globalno 2018. godine. Uz postojeće kategorije, 
Transformacija zajednica i Društveni poduzetnici, ove su godine dodane dvije nove 
kategorije:Poduzetništvo u zajednici i Suradnička akcija. 

Dva su projekta osvojila prvo mjesto u kategoriji Transformacija zajednica - jedan iz Meksika i 
jedan iz Argentine, a oba će dobiti 25.000 američkih dolara za provedbu. U kategoriji Društveni 
poduzetnici 15 je projekata osvojilo obuku, a tri najbolja projekta dobila su po 10.000 dolara u 
početnom kapitalu. U kategoriji Poduzetništvo u zajednici odabrano je deset najboljih projekata, 
a tri najbolja dobila su po 10.000 dolara u početnom kapitalu dok su u kategoriji Suradnička 
akcija odabrane tri meksičke i tri međunarodne ekipe. Sve su osvojile obuku i priznanja. 

Svi su finalisti bili objavljeni u e-booku Nagrada CEMEX-Tec 2019, a pobjednici su otputovali u 
meksički Monterrey kako bi sudjelovali na Tjednu iskustva tijekom kojeg su prisustvovali 
specijaliziranoj obuci i sudjelovali u aktivnostima na otvorenome te time naučili više o lokalnom 
ekosustavu. Sudjelovali su i u večeri pitcheva te mentorskim i networking sesijama s 
partnerima, među kojima su: Ashoka, MassChallenge, MakeSense, Unreasonable Mexico, 
Impact HUB, Cirklo, Unboxed, Disruptivo TV i Sirolli Institute. 

Ove su godine prijave za Nagradu CEMEX-Tec stigle iz 67 država, a čak 87 meksičkih 
sveučilišta sudjelovalo je sa sveukupno 672 projekta dok je ukupno sudjelovalo 101 sveučilište. 
Najveći broj projekata prijavile su Kolumbija i Dominikanska Republika. Po prvi put za nagrade 
su prijavljeni projekti iz država kao što su Afganistan, Armenija, Austrija, Bangladeš, Belgija, 
Benin, Bocvana, Brazil, Kamerun, Kanada, Čad, Kongo, Hrvatska, Kuba, Etiopija, Francuska, 



 
 

 

Gana, Grčka, Ekvatorska Gvineja, Indonezija, Izrael, Italija, Jamajka, Libanon, Liberija, Mali, 
Maroko i Mozambik. 

„Izuzetno smo ponosni što Nagrada CEMEX-Tec od 2011. godine nastavlja dokazivati svoju 
globalnu predanost izgradnji bolje budućnosti promicanjem vrhunskih prijedloga i projekata 
inovatora i društvenih poduzetnika povezanih s održivim razvojem, koji su nam pomogli da 
pozitivno utječemo na više od 22.500 ljudi“, rekla je Martha Herrera, CEMEX-ova direktorica za 
korporativnu društvenu odgovornost i direktorica CEMEX-Tecova Centra za održivi razvoj 
zajednica. 

„Ponosni smo što je sve više ljudi, pogotovo mladih, postalo svjesno odgovornosti koju svi 
imamo prema svojim zajednicama i planetu te što su voljni predvoditi projekte s društvenim 
utjecajem od kojih drugi imaju koristi“, rekao je David Garza, rektor Tehnološkog instituta u 
Monterreyu (Tecnológico de Monterrey). „Čestitam svim sudionicima i hvala im što su nas 
nadahnuli svojim djelima. Odajem priznanje CEMEX-u na njegovoj predanosti održivome 
razvoju“, istaknuo je David Garza. 

Ovogodišnja dodjela nagrada održana je u Foro Monterrey, javnom forumu koji je postao 
prostor za suradnju i networking u transformaciji zajednice u meksičkome Monterreyu. 

CEMEX-Tecov Centar za razvoj održivih zajednica i njegova Nagrada i u 2020. godini nastavit 
će podupirati projekte kroz strateška partnerstva koja potiču gospodarski rast, društvenu 
uključenost zajednica i očuvanje prirodnih resursa. 

Za nagradu CEMEX-Tec 2020. godine Centar CEMEX-Tec-a za razvoj održivih zajednica i 
Nagrada ojačat će CEMEX-Tec-ovu zajednicu kroz mrežu strateških suradnika, kao i svoju web 
platformu, kako bi nastavili podupirati vrhunske projekte koji promiču ne samo gospodarski rast i 
društvenu uključenost zajednica, nego i očuvanje prirodnih resursa širom svijeta. 
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